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La intrebarile de mai jos 1-18 alegeti un singur raspuns
corect

1. Despre perechea Xi de nervi cranlenl este corect s3
afirmdm:

A. sunt nervi senzitivi

B. au o rédicina spinals cu originea in cornul anterior al
maduvei toracale

C. prin ramura extern3 se distribuie {a mugchif pectoral
D. au originea aparenta in santul preolivar

E. prin ramura interna, fibrele sale ajung la muschii
laringelui

2, (lu)aste secusd musculara:

A, sistola ventriculara

B. contractia voluntars a mugchilor scheletici

C. contractia miocardului atrial

D, frisonul

E. contractia obtinuts tn urma reflexului spinal miotatic

3. Boala Conn se caracterizeaz} prin:

A. hipersecretie de glucocorticoizi

B. cresterea exagerat3 in lungime a extremitatilor -
C. hipotensiune

D. sciderea capacitatii de efort.

E. retentie masiva de sare si apa

4, Despre temniscu! medial sunt corecte afirmatiile, cu
exceptla:

A. conduce impulsuri ale sensibilitatii proprioceptive
kinestezice

B. este format din axoni aj deutoneuronilor din nucleii
gracilis si cuneat

C. face parte din calea sensibilitatil tactile epicritice

D. apare numai in maduva toracala superioara si
cervicald

E. se indreapts spre talamus
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5. Urmétoarele celule i jau forms globuloass:
A, globulele albe

B. celulele adipoase

C. spermatozoizii

D. celulele cartilaginoase

E. ovuiele

6. Despre calciu sunt corecte urmétoarele afirmatii, cu
exceptia:

A. poate fi transportat activ spre exteriorul celulei
B. participa la aderarea trombaocitelor in timpul
hemostazei primare .

C. cresterea absorbtiei sale intestinale este efect al
parathormonului

D. formeaza granulele de carbonat de calciu din
membrana otolitica

E. concentratia lui plasmatica normai4 este
8,5-10,3 mg/di.

7. Face parte din tunica medie a globulul ocular i are
rol in procesul de acomodare In raport cu distanta ia
care privim un oblect:

A, corneea

B. muschiul ciliar

C. cristalinui

D. umoarea apoass -

E. corpul vitros

8. Despre venele pulmonare este corectd afirmatla:

A. transportd sange citre atriul drept

B. contin sdnge in care valoarea normala a presiunii
partiale a 02 este 100 mmHg -

C. apartin circulatiei sistemice )

D. transporta sénge in care concentratia normalj de
hemoglobina este de 1,34 a/dL

E. colecteaza sange de la spatiile intercostale






9. Este efect al stimulari) parasimpatice:
A. mioza

B. scaderea secretiei salivare

C. contractia splinei :
D. stimularea glicogenolizei hepatice
E. dilatatia arborelui bronsic

10. Artera mezenterich Inferioars nu participa la
vascularizatia:

A, colonului sigmoid

B. colonului descendent

C. rectului

D. valvel jleo-cecale .

E. colonului transvers

11{Nulse afi tn structura trunchiulul nervuly spinal;
A. axoni ai neuronilor din ganglionu! spinal

B. fibre viscerosenzitive

C. fibre visceromotoril

D. axont ai neuronilor somatomotori

E. fibre somatosenzitive

12, Este os pereche de form3 triunghlulars:
A. osul sacru

B. osul parietal

C. scapula

D. sternul

E. mandibula

13. Prin mecanism osmotic pot difuza transmembranar
moleculele de;

A, glucoza

B. proteine

C. aminoacizi

D. uree

E. ap3

14. Referitor la elasticitatea artereior mari, toate
afirmatille sunt adevirate, cu exceptia:

A. scade cu varsta i influenteaza presiunea arteriala

B. transform3 ejectia sacadats a sangelui din inima in
curgera continud prin artere

C. este proprietatea vaselor de a-sl modifica diametrul
lumenului ca urmare a activitatii nervilor simpatici

D. contribuie la mentinerea tensiunii arteriale in die':stolé
E. amortizeazd unda de $0c sistolicd, peretele arterial
inmagazinand o parte din energia sistolic3
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15. Referitor la actul de deglutitie este corect s3
afiram;

A. se desfigoara tn doi timpi, cu o durat3 total3 de
1-2 secunde

B. centrul deglutitie! este inhibat specific de centrul
respirator

C. timpul bucal este voluntar

D. peristaltismul primar esofagian este coordonat de

sistemul nervos enteric ai esofagului

E. peristaltismul secundar esofagian este coordonat

vagal

16. In conditil normale urina primar& nu contine:
A. acid uric

B. glucoza

C. hormoni

D. vitamine

E. hemoglobing

17. Despre structura st modul de functlonare af placit
motorii, este corects afirmatia;

A. membrana postsinaptici este reprezentats de
sarcolema fibrei musculare striate

B. membrana presinaptics prezinta receptori pentry
mediatorul chimic

C. depolarizarea membranei postsinaptice se numeste
potential presinaptic Inhibitor

D. la nivelul ei conducerea este bidirectional3

E. reprezinta prima sinapsa pe calea reflexului rotulian

18. Este corect3 afirmatia privitoare la cadoplasmé:
A. este o solutie coloidala cu aspect omogen

B. contine echivalenti ai ergastoplasmel *

C. are o parte nestructurats, numits hialoplasma

D. are o parte structurata, reprezentata de organite
specifice

E. contine incluziuni citoplasmatice care au caracter
temporar






La urmatoarele intrebari 19-60 raspundeti cu:

A - dacd numai solutiile 1,2 $i 3 sunt corecte;

B - dacd numal solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - daca numal solutiile 2 si 4 sunt corecte:

D - daca numal solutia 4 este corect:

E - daca toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

19, La nivelul unul fus neuromuscular se observi:

1. portiunile periferice contractile, cu inervatie prin
axonil motoneuronilor

2, 5-10 fibre musculare modificate, dispuse paralel cu
cele extrafusale

3. o capsuld conjunctiv la exterior

4. 0 portiune central3 inervata senzitiv prin dendrite ale
neuroniior din ganglionul spinal

20. Despre celulele Schwann sunt corecte afirmatiile:
1. sunt separate prin nodurile Ranvier

2. nu contin organite specifice

3. produc teaca de mielina in jurul axonilor
preganglionari

4, formeaza o teaca conjunctivi

. 21. Membrana celulelor muschilor scheletici prezinté:
1. polarizare electrica

2. pompe ionice

3. conductantd ionica

4. proprioreceptori

22, In timpul inspiratiei de repaus au loc urmitoarete
procese:

1. distensia pldma&nilor proiecteazi inainte sternul

2. contractia diafragmei creste presiunea alveolara la
aproximativ +1 cm H20

3. presiunea pleurala rdméne constants.

4, este favorizata intoarcerea sangelui la inim prin
aspiratia toracica

23. Din structura parenchimulul ovarian fac parte:
1. albugineea conjunctivj

2. zona medularé care contine fibre nervoase
vegetative

3. septuri conjunctive care delimiteaza lobuli

]

4, zona corticala in care se afld foliculi ovarieni
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24. Secretia gastricad de HCl este controlat de:
1. gastrind

2. acetilcoling

3. secretind

4, somatomedine

/25. Sunt corecte urmétoarele afirmatli despre hipofizi:
1. secretd doi hormoni cu actiune asupra celulelor
pigmentare .

2. anatomic, partea anterioara este formata din doi lobi
3. este alcatuit3 din treil lobi conectati vascular si
nervos cu hipotalamusul

4, este constituitad din corpi neuronali

26. Protoneuronul cili gustative se afi& In ganglionii
anexatl nervilor cranieni:

1. trigemeni

2, pneumogastrici

3. hipoglosi

4, faciali

27. In cortexul renal sunt prezente urmatoarele
structuri:

1. tubi contorti proximali

2, tubi contorti distali

3. capilare peritubulare

4. glorneruli renali

28, Referitor la piridoxin3, este corect s& afirmam:

1. este o vitamina hidrosolubila de provenientd exogena
2. sursa ei poate fi reprezentata si de microflora
intestinala

3. are rol in integritatea epitellilor de acoperire

4. consecinta avitaminozei este boala beri-beri

29. Sunt mugchl aflati n loja anterioara a gambel:
1. solear

2, extensori ai degeteior

3. piramidal

4, tibial anterior






30. Despre lobuill hepaticl sunt adev3rate afirmatlile:

1. contin capilare sinusoide prin care circul3 sange din
ramuri ale venei porte

2. contin vena centrolobular care primeste sange din
capilarele sinusoide

3. primesc sange din circulatia sistemica prin ramuri ale
arterei hepatice

4. depoziteazd bil in timpul perioadelor interdigestive

31. Participé Ja vascularizatia bronhlolelor lobulare:
1. ramuri ale arterei pulmonare

2. vena cava inferioara

3. artera axilara

4. ramuri ale arterei aorta descendents toracica

32. Activitatea motorie digestiva a stomaculul §i a
intestinuiul const3 In:

1. contractii segmentare de propulsie la nivelul
intestinului proximal' '

2. migcari in mas3 la nivelut duodenulyi

3. evacuarea continutului gastric prin retropulsie
4. relaxare receptiva a stomacului care perrnite
stocarea alimentelor

33. In dinamica fittr3rii prin membrana glomerulars sunt
Implicate ummitoarele forte:

1. presiunea din capilarele glomerulare, care are
valoare medie egal3 cu presiunea arterial3 sistolica

2. presiunea coloid-osmotica din capilarele glomerulare,
care se opune filtrarii

3. presiunea colold-osmotica a proteinelor din capsuly
Bowman, cu valoare normald consideratd 32 mmHMg

4. presiunea din capsula Bowman, de aproximativ

18 mmHg, care se opune filtrarij

34, Din compozitia suculul Pancreatic fac parte:
1. dizaharidaze . ' ‘

2. nucleaze

3. lipoproteinlipaza,

4. electroliti

35. Sunt elemente structurale ale articulatiilor fixe:
1. cavitatea articular3

2. meniscul articular

3. capsula articulara

4, discurile intervertebrale
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36. La nivelul méaduvel pr@liﬁiglte au originea aparent3
urmétoarele perechl de nervi cranienl micsti:

i.vi

2. XN

3.v

4, IX

37. La nivelul Inimll, transmiterea electrics a
spotentialulul de actiune are loc:
1. intre fibrele musculare striate ale miocardului atrial
2.intre celulele musculare ale miocardului de lucru
3. intre fibrele gnusculare striate ale miocardului
ventricular
4. 1a capétut periferic al fibrelor postganglionare
simpatice

38. Céile sensibititat interoceptive transmit impulsuri
de la;

1. proprioreceptori Golgi

2. receptori din hipoderm

3, exteroreceptori

4. receptori stimulati mecanic

39. Deschiderea valvelor atrio-ventriculare are loc fa
fnceputul;_

1. contractiei izovél_ufnetrice ventriculare

2. diastolei atriale

3. relaxrii izovolumetrice ventriculare

4, sistolei atriale

¢

40. La nivelul intestinutul subtire, procesul de digestie a
lipldelor poate fi realizat prin actiunea:

1. lipazei din sucul pancreatic, rezultand acizi grasi si
glicerol

2, pepsinei gastrice asupra lipidelor emuisionate

3. lipazel intestinale asociat3 microvililor celulelor
epiteliale intestinale -

4. colesterol-lipazei produs3 de hepatocite

41, Au efecte lipolitice:

1. harmonii mineralocorticolzi

2. produsul de secretie al celulelor B pancreatice
3. vasopresina

4. cartizolul fiber plasmatic






42. Hipersecretia glandulary endocrind poate fi urmata
de aparitia ymatoarelor afectiuni: .

1. boala Addison

2, diabet inslpid

3. diabet zaharat

4. acromegalie

43. In perioada de sarcindmu¥secret hormoni:
1. ovarul

2, corpul galben

3. corticosuprarenala

4, timusul

44. Despre reactille chimice de beta-oxidare sunt
Corecte afimatiile;

1. sunt reactii metabolice de sintezs a moleculelor de
glucoza

2. sunt reactii la care participa acizii grasi

3. au loc la nive! plasmatic

4. sunt insotite de eliberare de energie

45, Despre canalul toracic sunt corecte afirmatiile:

1. strébate diafragma

2, urcd intre coloana vertebrala si artera aort3

3. colecteazd limfa de la nivelul membrului superior
stang

4. se deschide in unghiul venos format prin unirea venei
cave superioare cu vena subclaviculars stdnga

46. In compozlitia chimics a osulul, sdrurile minerale
sunt reprezentate In special de:

1. fibre de colagen

2, oseina

3. carbonat de magneziu

4. fosfat de caleiy

47. Fasclculele ciii vestibulare care pleacd de Ia nively
celul de al doliea neuron, controleazi:

1. echilibrul dinamic

2. miscérile globilor oculari

3. echilibrul static

4. tonusul muscular
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48. Conditille de stress pot determina:

1. stimularea sistemului reticulat activator ascendent
2. contractia fibrelor netede ale muschilor erector| ai
firefor de par

3. valori ale presiunii arteriale diastolice mai mari de
80 mmHg

4. hipoglicemie

49. Prin calea sistemului piramidal, impulsurile
nervoase afung la nivelul:

1. nucleiior bazali, situati medial de talamus

2. musculaturii netede, exercitand controlul motor
involuntar

3. cortexului emisferelor Cerebrale, in arla somestezicj |
de partea opusd

4. musculaturii scheletice, exercitnd controlul motor
voluntar

50. Rezistenta periferics este Influentata de:
1. vascozitatea sangelui

2. gravitatie

3. lungimea vaselor

4, volemie

51. Despre nervil cranieni sunt corecte afirmatiile:

1. prin fibrele motorii conecteaza efectorii cu emisferele
cerebrale

2. perechea Il contine fibre preganglionare vegetative
3. cele 12 perechiau o dispozitie metamerica

4, fac parte din sistemul nervos periferic

52, Segmentul intermediar al analizatorulul vizual este
compus din:

1, al f-ea neuron, aflat in corpul geniculat extern

2. celule ganglionare, aflate in ganglioni anexati
perechii Il de nervi cranieni

3. neuronul §, bipolar, aflat in retins

4. deutoneuron, localizat in coliculii superiori

53. Despre parenchimul glandular tiroidian sunt
adevirate afirmatiile:

1. este format din celule epiteliale organizate in foliculi
§i care produc doi hormoni

2. elibereaza in sénge proteina tireoglobulina

3. interiorul foliculilgr se afta coloid, un material
omogen si vascos

4. celulele foliculare secret3 calcitonina






54. Procesul de mictiune se realizeaza prin:

1. colectarea urinei in pelvisul renal.

2. mentinerea tonusului natural al muschiului colului
vezical

3. contractia peristaltica réspandit3 de-a lungul
ureterelor

4. contractia sfincterului extern vezical, controlat
voluntar

355, Sunt valorl medil normale ale parametrilor mediului
Intern;

1. natriemie 135 mmol/L

2. pH sanguin 7,83

3. potasemie 3,5 mmol/L

4. proteine totale plasmatice 6 mg/dL

56. Despre secretfa intemn3 a ovarulul sunt adevirate
afirmatiile:

1. celulele tecii interne foliculare secretd. estrogen
2.in faza preovulatorie, corpul galben secrets
progesteron .

3. este reglata prin feedback negativ

4. consta in sinteza si eliberarea de hormoni
gonadotropi

57. Referitor |a glucozs sunt corecte urmatoarele
afirmatii:

1. transformarea glucozei in acjzi grast are efect
hiperglicemiant

2. depolimerizarea glicogenului are loc cu precadere in
tesutul adipos

3. transformarea galactozei in glucozad are loc in muschi.

4. glicogenoliza are efect de crestere a concentratiei
plasmatice de glucoza

58. Au loc In timpul dlastolel ventriculare:
1. scéderea presiunii intraventriculare la valorl
inferioare celei din atrij

2, umplerea cu sange a ventriculelor, in timp ce atriile
sunt relaxate

3. umplerea cu sange a ventriculelor, in timp ce atriile
sunt contractate
4. inchiderea valvelor mitrala $i tricuspida
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59. Despre cavitatea urechli medii sunt adevirate
afirmatiile:

1. contine melcut osos

2. peretele medial este reprezentat de timpan

3, comunica cu orofaringele

4. peretele {ateral prezinta dous ferestre

60. Sunt constituenti normali ai materiilor fecale:
1. metaboliti ai hemoglobinei excretat! biliar

2. proteine provenite din aportul exogen

3. potasiu secretat la nivelul colonului

4. 40% din lipidele ingerate

La intrebarile de maij jos 61-72 alegeti un singur
raspuns corect

61. Se d4 tripeptida mixts Ala-Gil-Leu, Stiind c3 se
noteaza leucina cu Leu, care dintre urmétoarele
tripeptide mixte de mal Jos are acelasi continut
procentual de mas3 de azot ca $i tripeptida dat3?
A. Ala-Ala-Ala

B. Ala-Gli-val

C. Gli-val-Ala

D. Gli-Gli-Leu

E. Val-Ala-Ala

62. Se da un pentapeptid. Stiind c& :

- aminoacidu! N-terminal este monoamino-dicarboxilic
- prezinta n moleculd dol atomi de sulf

- aminoacidul care formeazs. legétura peptidics cu
aminoacidul C-terminal nu are activitate optici

- aminoacidul care formeazs legatura peptidics cu
aminoacidul N-terminal este diamino-monecarboxilic
- aminoacidul C-terminal este un ticaminoacid
Pentapeptidul este:

A. Glu-Val-Cis-Glu-Cis

B. Lis-Ala-Cis-Glu-Cis

C, Glu-Lis-Gli-Cis-Cis

D{Glu-Uis-Gis-Gti-Cid

E. Glu-Lis-Cis-Gli-Ser







63. Despre un amestec echimolecular de glucozs s
fructozd cu masa de 360g, sunt adevirate afirmatlile,
Cu exceptla:

A. la reducerea amestecului se consumg doi moli de
hidrogen

B. la oxidarea amestecului cu reactiv Tollens se depun
216g Ag

C. amestecul contine un mol de glucozd

D. ia oxidarea amestecului cu reactiv Fehling rezuits 2
moli Cu20

E. amestecul are caracter reducator

64. Este corects afirmatia:

A. fructoza are formula molecuars CGHGOG

B, a-D-glucopiranoza are o heterocaten3 ciclic formata
din 5 atomi

C. glucoza este g cetohexoza

D. zaharoza este o dizaharida cy legatura dicarbonilica
€. prin hidroliza enzimaticd celuloza formeaza maltozs
sl dextrine

65. Este{indorects afirmatia;

A. reactia de sulfonare 3 benzenului este o reactie de
substitutie

B. reactantul in reactia de nitrare 3 benzenului este
acidul azotic

C. produsuf final de sulfonare a anilinei |3 180-200° ¢
este acidul sulfanilic

D. in nitrobenzen, grupa -Noz este legata de un atom
de carbon hibridizat sp3

E. prin nitrarea fenolulyi Cu acid azotic concentrat, in
exces, se obtine acid picric

66. Sunt corecte afirmatiile, cy exceptia;

A. sarurile de sodiy ale acizilor grasi se numesc
sapunuri

B, sapunurile se obtin prin reactia de saponificare a
grésimilor

C. sdpunurile si detergentii sunt surfactant;

D. grasimile synt amestecuri de esterj simpli sau micsti
ai glicerinel cu acizi grasi saturati sau nesaturati

E. grésimile, denumite si lipide, sunt solubile in aps
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67. Afirmatia(ingorects este:

A.n cazu! monozaharidelor, formefe ciclice sunt mai
stabile decat cele aciclice

B. referitor la monozaharide, notatiile L si D nu ay nig o
legaturd cu sensul de rotatie al Pranului luminii
polarizate

C. D-glucoza $i D-galactoza sunt diastereoizomeri

D. meonozaharidele seriei D ay configuratia atomului de
carbon asimetric, ce! mai depdrtat de grupa carbonil,
identica cu cea a D-glicerinaldehidei

E. toti aminoacizii apartindnd seriei L sunt levogiri’

68. Acizil grasi af une| trigliceride mixte sunt:
1, CH3-(CH2)5-CH=CH-(CH2)7-COOH
2, CH3-(CH2) 47CH=CH-CH2-CH-GH-(CH2)7-COOH

. Afirmatia corect3 este:

A. la hidrogenarea completa a trigliceridei se consuma
3 moli de hidrogen/mol triglicerid3

B. triglicerida are NE=5

C. produsu| obtinut ia hidrogenarea completd este
tristearina

D. indicele de iod al acestei trigliceride este mai mic
decét cel al tristearinet

E. triglicerida nu prezinta in molecula atomi de carbon
hibridizati sp2

69, La hidroliza tn mediu acld a aspirinel se obtin
compusli:

x(C7H603) sl Y((‘7H402). Afirmatia{intorects este:
A. X este un €ompus organic cu functiuni mixte

B. Y este acidul acetilsalicilic '

C. X are caracter acid

D. Y 5€ poate obtine prin fermentatia acetic a
alcoolului etilic

E. Y este un acid mai slab decat acidyf formic






70. Se dau compusil:

X - acetat de n-octil §1 Y - acetat de benzil,

Referitor la acest! compusl este Incorect} afimatla:
A. ambii sunt derivati functlonali ai acidului acetic

B. Y se obtine prin reactia dintre acid acetic sl alcool
benzilic

C. X este un ester

D. Y prezintd un numar de atomi de carbon primari mal
mare decat X

E. X si Y\aulau acelasi continut in oxigen, exprimat in
procente de masa

71. Afirmatia corectd este:

A.in dizaharidele nereducatoare cele 2 grupe hidroxil
glicoziaice sunt libere

B. dizaharidelefreducatoare nu exista sub forma a doi
anomeri

C. zaharoza poate fi hidrolizati enzimatic

D. legéturile eterice a-glicozidice $i B-glicozidice sunt
hidrolizate de aceeasi enzim3

E. celuloza este o substant’ nutritivs pentru om

72. Se d3 schema de reactil:

—A

SHANi
D-fructoza Clall

| ——~B
. C +H2(N|) A
€ +2[Ag{NH,},JOH

":D + 2Ag + 4NH3 + Hzo

D-glucoza 0 _p

D-glucoza+2Cu(OH)2—-E+Cu,0+2H20

tiind c& C este o aldohexoza din serla D, sunt corecte
afirmatjiile, cu exceptia:

A. compusul E este acidul D-gluconic

B. compusul D prezinta o grupa -COOH in molecula

C. compusul C este maltoza

D. compusul A este un alcoo! palihidroxilic

E. compusul B este D-sorbitolul
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La urmétoarele intreb&ri 73-100 raspundeti cu:
A - dacd numai solutiile 1,2 si 3 sunt corecte;
B - dacd numai solutiile 1 si 3 sunt corecte;

C - dacd numai solutiile 2 si 4 sunt corecte;

D - daca numai solutia 4 este corects;

E - dacd toate cele patru solutii sunt corecte sau sunt
false;

73. Sunt aclzi grasl saturatl, acizii:
1. capronic

2. caprinic

3. fauric

4, palmitic

74. Se pot obtine din compusi cloruratf prin hidroliza,
urmatorii compugt:

1. 2,3-butandiol

2. etanol

3. glioxal

4. alcool benzilic

75, Sunt posibile reactiile, cu -excentla:

1. 2CH3COOH + CuO = (CH3C00),Cu + H,0

2. CH;COOCH + Ag - CH3COO0Ag + 1/2 H,

3. HOOC-COOH + 2NaOK - NaOOQOC-COONa + 2H20
4, CH3COONa + C6H50H - CH3COOH + CGHSONa

76. Se dau: A-amiloz4, B-amilopectin, C-glicogen,
D-celulozd. Afirmatiile corecte sunt:

1. B 5i C contin molecule de a-D-glucopiranoza
condensate n pozitiile 1-4 si 1-6

2. C este polizaharida de rezerva pentru om si animale
3. D este o polizaharid natural3 alcatuits din resturi
de B-D-glucopiranozi, legate in pozitiile 1-4

4, macromoleculele de compus A nu sunt ramificate







77. Se d& schema de reactli:

A+CH,OH—%up . | o

+3[0]
KMnO, H*/1°C

C+ HZO

$tiind c3 substanta organicj A este benzenul, sunt
adevdrate afirmatiile, cu exceptia:

1. compusul C are formula moleculars C HG 2 §i este
folosit In medicina ca expectorant si antiseptic

2. vaporii compusului 8 sunt mult mai putin toxici decat
ai compusului A

3. compusul A este capabil s3 introducs mutatii in ADN-
4, compusul B, care a Intrat in organism, nu poate fi
oxidat enzimatic la acid benzoic

78. Afirmatlile iptorecte sunt:

1. alcanii se mai numesc si mercaptani

2, etanul are punct de fierbere mai mare decat etanolul
3. propanul participa la reactia de izomerizare, -

4. alcanii au molecule nepolare §i se dizolva in solvent;
nepolari

79. Sunt corecte afirmatille:

1. lactoza prezintd caracter reducator

2. maltoza reduce reactivul Tollens

3. celobioza se oxideaz cu reactivul Fehling
4. zaharoza prezintd 2 anomeri, « sip

80. Se considerd transformarile:

A, etanol - etanal
B. etanal - etanol
C. 2-propancl —+ propanons
D. propanoné — 2-propanol

Afirmatlile corecte sunt:

1. A 5i C sunt reactii de reducere
2. C este reactie de oxidare

3. D este reactie de oxidare”

4. B este reactie de reducere
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81. Referitor la peptidut: Ala-Ser-Gll-Val, sunt corecte
afirmatiile, cu exceptla:

1, este un peptid mixt

2. Ala este aminoacidul N-terminal

3. Val este aminoacidul C-terminal

4. prezintad S atomi de carbon asimetrici

82, O prob3 cu masa de 342g dintr-o solutie de glucozd
§t 2aharoz3 este tratat3 cu reactiv Fehling tn exces.
Dupa filtrare si uscare, precipitatul rosu de Cu 50
cantareste 28,8g. O alti proba, identic cu pdma este
Incélzitd In prezenta unul acid §! apol tratat3 cu reactiv
Fehling tn exces, rezuitAnd 43,29 precipitat rosu. 7
Afirmatilie corecte sunt:

1. masa de glucoz3 din proba de solutie este de 18g

2. masa de zaharoza din proba de solutie este de 34,29
3. concentratia procentual3 de mas3 a zaharozej din
proba de solutie este de 5%

4. raportul molar glucoza:zaharoz3 din solutia analizats
este 2:1

83, Sunt B-glicozidaze, cu exceptia:

1. lipaza

2. celulaza
3. maltaza
4. emulsina

84. Sunt corecte afirmatile;

1.1n aminoacizi, grupa carboxil cedeazs un proton (H"')
grupei amino

2, grupa amino fixeaz3 protonul (H+) pe dubletul de
electroni neparticipanti de fa atomul de azot, printr-o
legaturd covalentd coordinativa.

3, ionul format prin ionizarea intramoleculard a unui
aminoacid contine ambele tipuri de sarcini sf este numit
amfion

4. aminoacizii nu au caracter amfoter

85. Care dintre urmitoarele perechl de denumiri este

- llj:orecta?

1. acid 2-amino-3-metilbutanoic - valina
2. acid 2-aminopentandioic - acid glutamic
3. acid 2-amino-3-hidroxipropanoic - serina
4. acid 2,5-diaminopentanoic - lisina






86. Sunt aminoacizi monoamlno-monocarpm
1. leucina

2. lisina

3. izoleucina

4. acidul glutamic

87. Formulel moleculare t!:5Ha il corespund
urmitoarele alchine izomere:

1. 2-pentina

2, 1-pentina

3. 3-metil-1-butina

4. 1,2-pentadiena

88. Afirmatiile corecte sunt: .

1. monozaharidele sunt zaharide simple ce nu
hidrolizeazi

2. oligozaharidele contin 2-10 resturi de monozaharide
unite prin punti eterice

3. macromoleculele polizaharidelor pot fi liniare sau
ramificate

4. amilopectina are structur3 liniars

89. Referitor la peptidul Ala-Val-Lis-GH, sunt adevidrate
aflrmatille:

1. contine 4 legaturi peptidice

2, aminoacidul C-terminal este glicocolul

3. la pH=1 este fncércat negativ

4. la pH=13 este incarcat negativ

90. Referitor la glicocol sunt adevirate afirmatitle:

1. in solutie puternic bazica (pH=13) se afla sub forma
de cation )

2. in solutie apoasa forma amfionica se gseste in
exces

3. nu poate reactiona cu Na

4. in solutie puternic acids (pH=1) se afls sub forma de
cation

91. Au pKa mal mare decét acidul acetic: .. - _
1. fenolul v,
2. acidul cloroacetic

3. p-crezolul

4, aciduf clorhidric
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92. Dintre compusil de mali jos.{nd prezint nici un atom

de carbon asimetric:

1. acidul 3-metilbutanoic "' - IR
2. acidut 2-metilbytanoic - '

3. acidul citric

4. acidul lactic

93. Sunt corecte afirmatiile; .

1. acetaldehida este solubila in apa deoarece intre
moleculele ei si moleculele apei se pot stabili legaturi
de hidrogen

;2. compusii ale caror molecule sunt asociate prin
~ legaturi de hidrogen au puncte de topire ridicate

3. glicerina are vascozitatp si tensiune superficiala mai
mari decéat etanolul

4. punctul de fierbere al etanolulul este mai mare decat
al glicerinej

94. Pot da reactii de polimerizare:
1. stirenul

2. metacrilatul de metjl

3. tetrafluoroetena -

4, toluenul

95. Sunt corecte afirmatille:

1, izoprenul prezint duble legaturi cumulate

2. polimerizarea este procesul in care mai multe
molecule ale unui compus, monomer, se leagd intre ele
forménd o macromolecula, polimer '

3. gutaperca este forma cis a poliizoprenului

4. din punct de vedere chimic, cauciucul natural este o
hidrocarburd macromoleculars

96. Afirmatiile corecte sunt:

1. l]a monozaharide, in urma cicliziril apare o grupa
hidroxil, nurmita hidroxil glicozidic, care prezint3 o
reactivitate deosebit3

2. a-glucoza si B-glucoza sunt 2 stereoizomeri care pot
trece unul in celélalt prin intermediul formei aciclice sl
S& numesc anomeri

3. a-glucoza si B-glucoza dau prin policondensare
polizaharide diferite

4. a-glucoza §i B-glucoza au puncte de topire identice






97. Afirmatiile adevérate sunt:

1. grupa carbonil este de tip aldehid3 in aldoze si de tip
cetona in cetoze

2. glucoza este o cetohexozi

3. aldozele si cetozele cu acelasi numar de atomi de
carbon in moleculd au aceeasi formuld moleculars si
sunt izomere

4. cetozele reduc reactivii Tollens si Fehling

98. Au Kb mal mic decat metilamina:
1, anilina

2. amoniacul

3. difenilamina

4, dietilamina

99, Sunt protelne insolublie, cu exceptia;
1. colagenul - '

2. fibrinogenul

3. keratina

4. insulina

100. Prin tratarea unei probe de 100 mL lapte cu acid
acetic concentrat precipiti 4g amestec de caseins s
griisiml. $tiind c& amestecul contine 62,5% casein3,
sunt corecte afirmatiile:

L. cantitatea de caseina din proba de lapte este de 2,5¢
2. concentratia de caseina din proba este de 25g/L

3. caseina este o proteina solubil3

4, caseina este formata din resturi de glucoza,

legate 1-4

Mase atomice: C-12; 0-16; H-1; Cu-64; N - 14;
1-127; Ag - 108.
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